



В Челябинской области возбуждено уголовное дело по факту оказания услуг ненадлежащего качества при перевозке детей

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Челябинской области по результатам доследственной проверки по материалам, поступившим из органов прокуратуры, возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч.1 ст.238 УК РФ (оказание услуг, не отвечающих требованиям безопасности).

По данным следствия, в августе текущего года на автодороге вблизи Саратова сотрудниками ГИБДД был остановлен микроавтобус, перевозивший группу детей с летнего отдыха из Крыма в Челябинск. При этом, в нарушение установленных требований, транспортное средство не было оборудовано ремнями безопасности и тахографом, контролирующим режимы движения. После остановки дети были доставлены домой другим транспортным средством, соответствовавшим предъявляемым требованиям.

В настоящее время проводятся следственные действия, направленные на установление причин и обстоятельств случившегося. Устанавливаются лица, организовавшие перевозку детей с нарушением требований безопасности.

Расследование уголовного дела взято на контроль руководителем следственного управления.

Следственное управление

СК России по Челябинской области

26.09.2018

17 Октября 2019

Адрес страницы: <https://chel.sledcom.ru/news/item/1400091>



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Челябинской области
